

Brillante conmemoración de la Semana Santa en San Juan

SAN JUAN. (corresponsal, M. Sánchez Buades).--Con la procesión del Encuentro, celebrada el domingo por la mañana, finalizó la conmemoración de la Semana Santa, cuyo esplendor y solemnidad sigue cada año en línea ascendente, sobre todo en cuanto a concurrencia de fieles se refiere, pese a que este año el tiempo no ha sido muy benigno.

A la procesión del Domingo de Ramos concurrieron más de 700 palmas, lo que representa una inversión superior a las 300.000 pesetas, y para la misa del Jueves Santo, el templo parroquial resultó pequeño y muchas personas tuvieron que seguir los santos oficios desde la calle, a través de las puertas abiertas de par en par, mientras que otras tuvieron que acomodarse donde buenamente pudterón --sacristía, altares y capillas laterales-- para oír el santo sacrificio por medio de los altavoces. El número de comuniones repartidas casi alcanzó las 750, y el de asistentes superó las 1.300 personas, siendo nutridísima la concurrencia de forasteros, en su mayoría de Madrid, Alicante y Barcelona, por este orden, así como de muchos extranjeros, católicos en su mayoría, que

también se acercaron al comulgatorio.

Parecido aspecto, aunque en menor grado, ofreció el templo en los actos del Viernes Santo y misa de Resurrección, celebrada en la noche del sábado.

La procesión del Santo Entierro, con seis pasos, presenciada por muchísimo público, se deslució algo por la inoportuna lluvia que comenzó a caer nada más comenzado el desfile, y que obligó a una pronta retirada.

Debemos apuntar con satisfacción el auge que está adquiriendo este desfile penitencial. Sólo falta que los participantes se decidan a cumplir las directrices dictadas por la jerarquía eclesiástica. El ir arrojando caramelos a balcones y ventanas y al público estacionado en las aceras, está bien para una cabalgata festera, pero no para un acto tan serio como la conmemoración del Entierro de Cristo.

Mención especial para la Hermandad de la Santísima Virgen de los Dolores, que, si el año pasado nos sorprendió con el magnífico trono mecánico, éste ha sabido hacerlo con la sencilla y original iluminación estrenada en trono y alumbrantes, a base de artísticos farolillos, serios y elegantes.

Todos los actos estuvieron presididos por las autoridades locales.

PASE A LA RESERVA

Por cumplimiento de la edad reglamentaria, ha pasado a la situación de retirado nuestro distinguido paisano y amigo don Rafael Pastor Galbis, comandante de Artillería, con destino actualmente en la Caja de Reclutas de Alicante. Desearíamos al señor Pastor Galbis muchos años de permanencia en su actual situación.

Se celebró en